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ZÁPIS 
ZE ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA PYŠELY č. 1/2026 

konaného v pondělí 2. února 2026 od 18:00 hodin 
v zasedací místnosti městského úřadu 

 
 
Přítomní zastupitelé:  Štěpánka Bednářová, Petr Gbelec, Jan Kostrhoun, Pavel 

Matoušek, Jan Smutný, Pavel Šnajberk, David Vaculík, 
Tomáš Zamrazil. 

 
Nepřítomní, omluveni:  Martin Zaradička 
 

Zasedání v 18:00 hodin zahájila a dále jej řídila starostka města Pyšely, 
Štěpánka Bednářová, která přivítala všechny přítomné zastupitele.  

Dále konstatovala, že toto zasedání Zastupitelstva města Pyšely je 
usnášeníschopné, neboť při jeho zahájení je přítomno 8 z 9 zastupitelů.  

Dále byli řídící zasedání navrženi a hlasy všech přítomných zastupitelů zvoleni 
ověřovatelé zápisu z tohoto zasedání, a to zastupitelé Petr Gbelec a Pavel Šnajberk. 

Zapisovatelem byla navržena a hlasy všech přítomných zastupitelů zvolena 
Štěpánka Bednářová. 

Následně bylo řídící zasedání navrženo a hlasy všech přítomných zastupitelů 
rozhodnuto, že všechna usnesení Zastupitelstva města Pyšely přijatá na tomto 
zasedání budou nahrazena zápisem.  

Štěpánka Bednářová dále konstatovala, že předcházející zápis ze zasedání 
Zastupitelstva města Pyšely byl řádně ověřen, zveřejněn a nebyly proti němu vzneseny 
žádné námitky. Nevyplynuly z něho žádné úkoly, které zůstaly nesplněny, a které by 
bylo nutno převést do dnešního zasedání. Následně přednesla návrh programu 
zasedání zastupitelstva, byl doplněn jeden bod. Hlasy všech přítomných zastupitelů byl 
program zasedání schválen v níže uvedené podobě: 

 
Navržený program: 

1) Projednání rozpočtového opatření č. 4/2025 

2) Projednání postupu u výběrového řízení pro vodovod Borová Lhota 

3) Projednání dodatku ke smlouvě s TŔI, z.ú. – změna výše příspěvků 

4) Příspěvek na akce divadelního spolku DivOch 

5) Různé 

 
K bodu 1) 

Poslední rozpočtové opatření. Navýšení příjmů o 147 tis. Kč (vyplacená dotace na 
pořízení Změny č. 1 územního plánu a dary na péči o kočky ). Navýšení výdajů o 37 tis. 
Kč (drobné nečekané výdaje). Celkové saldo je zvýšení příjmů o 110 tis. Kč. 
 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 1-1-2026 ze dne 2. února 2026 
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„ZM schválilo v souladu s ustanovením § 84 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve 
znění pozdějších předpisů a v souladu s ustanovením § 16 zákona č. 250/2000 Sb., 
o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, 
rozpočtové opatření, úpravu č. 4, rozpočtu územně samosprávného celku město 
Pyšely pro rok 2025 v předloženém znění“. 

Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová,  Gbelec, Kostrhoun, Matoušek, Smutný, 
Šnajberk, Vaculík, Zamrazil 

Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
 
Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 
 

K bodu 2) 

Pro výběrové řízení na zhotovitele vodovodního řadu na Borové Lhotě máme nově 
několik možností postupu.  

Kromě výběru zhotovitele a ceny za dílo řešíme i zajištění výsledné ceny vodného pro 
Borovou Lhotu ve stejné výši jako pro celé Pyšely. Vodovod BL navazuje na přivaděč 
pitné vody a vodojem Zebrov, vodojem je v majetku obce Nespeky. Výchozí podmínky 
jsou tedy jiné než kdybychom např. rozšiřovali řad na Nové Vsi. 

Od 1.1.2026 jsme členy DSO Společná voda, DSO vlastní 50% podíl ve VHS Benešov. 
Můžeme tedy dle zákona o veřejných zakázkách využít i tzv. sektorové zadávání, tj. 
zadat dílo VHS Benešov. 

Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 2-1-2026 ze dne 2. února 2026 
 
 

„ZM Pyšely po přechozím projednání schválilo postup dle varianty 2A (sektorové 
zadání, investor město Pyšely, financování vlastní zdroje a bankovní úvěr) a pověřilo 
starostku ŠB zahájením potřebných kroků.“  

Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová,  Gbelec, Kostrhoun, Matoušek, Smutný, 
Šnajberk, Vaculík, Zamrazil 

Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
 
Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 
 
K bodu 3) 
 
Město má od roku 2023 uzavřenu smlouvu s TŘI, z.ú., který provozuje hospic 
v Čerčanech a poskytuje i terénní pečovatelskou službu. Navrhujeme úpravu výše 
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příspěvků, vesměs o inflaci za danou dobu (+ 16%) a pro mobilní hospic změnu 
z hodinové sazby na denní sazbu. 
 
Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 3-1-2026 ze dne 2. února 2026 
 

„ZM Pyšely po předchozím projednání schválilo dodatek č.3 ke smlouvě ze 
dne  25.7.2023 s TŘI, z.ú. v předloženém znění. 

Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová,  Gbelec, Kostrhoun, Matoušek, Smutný, 
Šnajberk, Vaculík, Zamrazil 

Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
 
Toto usnesení bylo přijato 8 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 
 
 
K bodu 4) 

Zhruba před rokem vznikl nový divadelní ochotnický spolek Pyšelský DivOch, který 
navázal na bohatou historii ochotníků v Pyšelích.  

Usnesení Zastupitelstva města Pyšely č. 4-1-2026 ze dne 2. února 2026 
 

„ZM Pyšely po předchozím projednání schválilo příspěvek ve výši 30.000 Kč na 
pořízení kostýmů a dalších materiálních potřeb spolku v roce 2026.“ 

Pro přijetí usnesení hlasovali:  Bednářová,  Kostrhoun, Matoušek, Smutný, Šnajberk, 
Vaculík, Zamrazil 

Proti přijetí usnesení hlasoval:  nikdo 
 
Nehlasoval Gbelec, který je členem spolku. 
 
Toto usnesení bylo přijato 7 hlasy, tedy většinou hlasů všech zastupitelů města 
Pyšely. 
 

K bodu 5) 

a) FVE 
FVE na mateřské škole i ČOV je hotovo, probíhá proces zapojení do sítě. 
Peníze z dotace očekáváme cca v dubnu 2026. 

b) Výsledky auditu 
V lednu proběhl audit (přezkum hospodaření a přezkum sestavení účetní 
závěrky), zprávy vč. závěrečného účtu naleznete na webu města. Vše 
v pořádku. 

c) Konkurz na ředitele/ku ZŠ Pyšely 
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V druhé polovině února bude vyhlášen konkurz na místo ředitele/ky Základní 
školy, paní ředitelce letos končí 6-letý mandát.  

 

 
Zasedání zastupitelstva bylo ukončeno řídící schůze Štěpánkou Bednářovou v 18,35  
hodin.  
 
V Pyšelích dne 2. února 2026  

   
       
        Zapsal:                                                                        Schválila: 
 
 
                              
  
                                                                                                                                                                     
…………………………………….                             ……….…..……………………… 
 Ing. Štěpánka Bednářová    Ing. Štěpánka Bednářová 
                                                                                     starostka města Pyšely    
                            
Zápis ověřili zastupitelé: 
 
     
 
 
 
 
                                                                                                                           
…..…………………………………….                        ………………………................... 

MVDr. Petr Gbelec       Pavel Šnajberk 


